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1. feladat (74+4+44=15 pont)

a) A ¢ paraméter fiiggvényében vizsgdlja meg a Z ¢! sor viselkedését!

k=1
Allitasit a konvergencia esetére bizonyitsa be!
o (_3)k+1
b) o1 = - (Adja meg a sor Gsszegét!)
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¢) Konvergens-e a Z T sor? Indokoljon!
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2. feladat (14 pont)
a) Hogy szél a fliggvényekre kimondott atviteli elv?
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Bizonyitsa be, hogy lim0 sin — nem létezik!
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b) lim zsin— =7, lim z sin— =7
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3. feladat (13 pont) i
arctg = ha z<0

flz) = b, ha z=0
sin (3x) Cha 23>0
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a) Megvalaszthaté-e "b” értéke (b € R) tgy, hogy [ folytonos legyen z = 0-ban?

b) Létezik-e f'(0) ?
frja fel f'(z)-et, ahol az létezik!
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4. feladat (12 pont)
. cosz —1 , , ) i
a) lmé - =" (Nem haszndlhat L Hospital szabalyt!)
b) Bizonyitsa be, hogy a sinx derivaltja cosz !
A felhasznélt nevezetes limeszt nem kell bizonyitania!
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5. feladat (8 pont)*
A differencialhaté y(z) fiiggvény kielégiti az

implicit figgvénykapcsolatot és y(1) = —1. Hatdrozza meg y'(1) értékét!
[rja fel y(z) figgvény == 1 pontbell érintéegyenesének egyenletét!
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6. feladat (64+4=10 pont)*
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7. feladat (5+4+7=16 pont)*
Szamitsa ki az aldbbi integralokat!

a)[c053x dg =1
c)[a:-cos(3m+l) dr =?
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b) fcoszz deg=1?
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8. feladat (11 pont)*
Vezesse be a ¢ = e” 1 valtozdt és hatdrozza meg az aldbbi integralt!
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A *-gal jelolt feladatokbdl legaldbb 13 pontot el kell érni!
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Pétfeladatok (csak az elégséges és kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat (5+5=10 pont)

gn—1 2 n?
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10. feladat (10 pont)
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Adja meg azokat a leghtvebb nyilt intervallumokat, melyeken a fiiggvény szigorian mono-

ton!
Van-e a fiiggvénynek lokdlis széls6értéke? Ha igen, milyen jellegli?
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